



2020/07/07 現在

名古屋絵付け物語正誤表

P.50 13行目

正：大洋トレーディングをニューヨークに

誤：大洋トレーディングをユーヨークに

P.90 下段2行目

正：森村組は大正六年に日本玩具を設立して

誤：森村組は昭和六年に日本玩具を設立して

P.196 上段本文4行目

正：親父が伯父（林木一）達と共同で営んでいた

誤：親父が伯父（林樹一）達と共同で営んでいた

以上